

Csata Mátyásföldön



Már 18 éve, hogy országos rendezvényeken emlékeznek meg a dicsőséges tavaszi hadjáratról, idén ennek 158. évfordulójáról. Április 21-én a XVI. kerületi Anilin utca mentén az igen látványos, tűzészeti elemekkel tarkított lovasjáték igazi csata lett a nagyszámú érdeklődő közönség szórakoztatására. Helyi aktualitása a történelmi eseménynek, hogy egykor a cinkotai evangélikus parókia volt Aulich Lajos főhadiszállása, onnan irányította sikeresen az osztrák hadsereg megtévesztésére indított elterelő hadműveletet, ami akkoriban az „Auchan” környékén zajlott. A mostani szervezésben a Polgári Együttműködés Egyesület vette ki a részét, a kivitelezés javarészt a Mátyásföldi Hagyományörző Lovasegyletre hárult. Az igen látványos csatában egy sashalmi illetőségű „osztrák” harcos tényleg megsérült, a kezében detonált petárdától felhólyagosodott a tenyere, a haja kissé leégett, no meg a ruhája. A balesetnek szerencsére „nagyobb volt a füstje, mint a lángja”, de a biztonság kedvéért az épp ottlévő polgármester, Kovács Péter bevitte a Balesetibe. Még ott voltak, amikor érkezett még egy könnyebb fejsérült harcos. Jövőre a közönséget is korhű öltözetbe szeretnék öltöztetni a szervezők.



Járjon-e autóbusz az új lakótelepen?

A Bóbitás utcai lakótelepre látogatott el április 24-én Kovács Péter XVI. kerületi polgármester és csapata. A körülmények érdekesre sikeredtek, ugyanis (a többi szabadtéri lakossági fórumtól eltérően) a kezdésre éppen zuhogni kezdett az eső. Az is helyi specialitásként tudható be, hogy míg a családi házas övezetben talán 20-30 ember, ha összejön, itt több százan tolongtak a kinyitott esernyők alatt, s a mesterseges hangfogók és a nagy létszám miatt vezetők és vezetettek alig értették egymást (lehet, hogy ilyen helyekre valamilyen mobil hangosító berendezést kellene biztosítani).

De aztán elállt az eső, s ezáltal csökkentek a kommunikációs problémák. A fórum legfőbb kérdése az volt, hogy a BKV-járatok várható átszervezése következtében bejárjon-e a busz valamilyen útvonalon a lakótelepre. Ezt helyben megtartott szavazás útján döntötték el, s az eredmény az lett, hogy mintegy kétszázán leszavazták a buszjáratot, néhány igenlő szavazat ellenében. Az is szóba került, hogy a kiépített utakon nagyon száguldoznak az autók, tehát a lakosok javaslata szerint az egész lakótelepet 30-as övezetté kellene tenni, amire ígéretet is tett a polgármester, ám



ezzel meg kell várni a lakótelepi utak teljes kiépítését (a különféle lakóparki építkezések befejezésével együtt).

Sokan panaszkodtak arra, hogy a kevésbé tehető lakótársaknak nem jutott pénze arra, hogy autójuknak férőhelyet vásároljanak az épületek alatti teremgarázsokban. Ennek az a következménye, hogy rengeteg autó parkol közterületen, s hogy el lehessen tőlük fézni az úton, felállnak itt-ott a járdára, zavarva a gyalogosokat.

A közintézmények dolga is szóba került, mivel a jelentős méretű

és lélekszámú lakótelepen jelenleg semmi nincs – van viszont egy üres intézményi terület, ahová várhatóan óvoda épül majd. Többen javasolták, hogy a 75-ös busz Palota helyett az Örsre járjon be – ezzel a polgármester is egyetértett, majd kiderül, sikerül-e a BKV-val is elfogadtatni...



BENKŐ **JOGOSÍTVÁNY!**
Motorra, személy- és tehergépkocsira!
Újdonság! Egyéni árszabás!
 Órakorlátozás nélküli, fix áras oktatás, vagy hagyományos óradíjas ár? Ön választhat!
KAMATMENTES RÉSZLETFIZETÉS
 Kiscsoportos oktatás, kellemes környezet, türelmes oktatók!
Benkő Autósiskola
 1161 Bp. Rákóczi út 48. Tel: 216-3593, 06-209-819-600
 A TZZteam Számítástechnikai üzlet épületében. (Megközelíthető: 77-es és 31-es busszal az Örs vezér tere felől)
www.benkoautosiskola.hu

ÉSZREVÉTEL – VÁLTOZÓ BUSZJÁRATOK. Tisztelt Szerkesztőség! Érdeklődéssel olvastam cikküket a változásokról, ami első látásra jó is lehet. Kérdés, hogy a nem említett 130-as és 131-es járatokkal mi lesz? (130-as jelentős utas mennyiség, 131-es végállomásánál most épül a lakótelep). A külterületek közlekedésén szerintem jelentősen javítana az összehangolás. (A HÉV-ről nagyszerű a 75-ös kanyarodása, miközben ünnepélyesen gördülünk be az állomásra. Csak a tűzoltó zenekar és a vörös szőnyeg hiányzik! Szintén a 75-ös megérkezik Újpalotára, a 96-os haladéktalanul elindul...) Az sem elhanyagolható szempont, hogy a gyengébb buszok kerülnek a külterületekre. Ha egy meghibásodik, 20-40 perc a további várakozás. A béreinkhez képest nem kevés jegy- és bérletárakért SZOLGÁLTATÁST várnánk!!!

A 75-ösnél maradvá érthetetlen, hogy Cinkotán miért van olyan messze a végállomás a HÉV állomástól. Keresztezni kell a nagy forgalmú Ostoros utat! A pakolóban meg tud fordulni a Volán hatalmas busza, de a HÉV-pótló járat is... Komoly gond, hogy egyes buszok kihagynak megállót (130, 75 a Szentmihályi út, R.palota határút gumis előtt). Az már forgalomszervezési probléma, hogy a kiserdőnél életveszélyes az átkelés! 30-as tábla védené az átkelőket, de aki CSAK kétszer ennyivel megy, rávillognak, dudálnak! Ez a tábla is csak Cinkota felől van, Újpalota felől nincs semmi, csak a beláthatatlan kanyar és a száguldó kocsik! Van mit javítani a kerület (tömeg)közlekedésén, de elsősorban a közlekedésben résztvevőknek kellene egymást TÁRS-nak tekinteni. Üdvözlettel: **Sólya Károly**

Evidence®
 Evidence Store kis- és nagykereskedés
TAVASZI AKCIÓ!
 LOONEY TUNES
 Disney
 SCOOBY-DOO!
 EVEN
 SUPERMAN
 intimidea®
 Gatta
 Evidence®
 Disney és Warner Bros zoknik 374,- Ft-tól
 Fiore nylon gyerekharisnya 680,- Ft-tól
 Pamut boka- és titokzokni 120,- Ft-tól
 Gatta mintás harisnyák 800,- Ft-tól
 Disney pólók 1.990,- Ft-tól
 Nyitvatartás:
 Hétfőtől-Péntekig: 7-17 óráig
 Szombaton: 9-14 óráig
 Infovonal: 06 70 369 5053

Az Örs Vezér tértől 5 percre
1163 Budapest, Kövirózsa u. 6.

 HÉVVEL a Nagyicce megállóig
 GÉPKOCSIVAL
 GYALOG

www.evidence.hu

TRENDYDANCE TÁNCISKOLA

 Érdeklődés:
www.gportal.hu/trendydanceiskola
 • Felnőtt társastánc 70/774-0024
 • Gyermek társastánc és versenytánc előkészítő
 • Kondicionáló táncos torna
 • Ovis tánc XVI. Thököly u. 12.

SÓDER, HOMOK, TERMŐFÖLD, TÖRMELEK SZÁLLÍTÁS
 lenyitható 5-6-7-8 m³-es
KONTÉNER
TELEFON
06/30-9483-754
405-4231
 Király Sándor
 1161 Bp. Milán u. 16.
 10% kedvezmény